
 
 
 
 

POSTUP 
verejná súťaž 

podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska 
(práce) 

 
podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

(ďalej len ,,ZVO“) 
 

 

 

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 4 
 

 

 
 
 

názov zákazky:  
„Zariadenie opatrovateľskej služby a denný stacionár 

v meste Snina“,  
vyhlásenej verejným obstarávateľom 

vo Vestníku č. 86/2021 – 13.04.2021, zn. 18448 - WYP 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 

Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov: 
A.  

 
Otázka č. 1 
SO 01.01a ASR 
Žiadame o úpravu výkazu výmer, nakoľko v úprave výkazu s označením: „zadanie – Uprava 06_05_32021 
– nesedí celkový sumár za oddiel 766 Konštrukcie stolárske, keďže tam bola nahrubo pridaná položka 
(súčet položiek 181 až 209 je iný, ako je suma za celý oddiel 766, ktorú počíta automatický). Je to 
potrebné upraviť v programe a vyexportovať, ako nové zadanie, keďže toto bude stále zle počítať. 
Odpoveď:  
V prílohe tohto Vysvetlenia č. 4 je opravený výkaz výmer. 
 
 
Otázka č. 2 
A Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácie...  
SO 01 ZOS a DS (vlastný objekt) – ASR  
 

2.1 Pol.č.92 Demontáž konštrukcie pódia – špecifikovať o akú konštrukciu sa jedná  

Odpoveď:   

Predpokladá sa drevené pódium s drevenou konštrukciou ( foto č.1  pódium) zmena popisu   

 položky 

 

2.2 Pol.č.117 Poplatok za skladovanie 17 01 – keďže všetky vybúrané materiály a konštrukcie nespadajú   

pod číslo odpadu 17 01, žiadame doplniť poplatky aj pre iné vybúrané materiály ako 17 01   
(napr.drevo, sklo, kovy, resp.iné) podľa Katalógu odpadov.  

Odpoveď: 

Doplnené pol.č. 118,119,120,121 v 117 len zmena množstva 

 
2.3 Pol.č.188, 190 (nové označenie p.č. 192,194) Dvere vnútorné plastové – môžu byť protipožiarne 

dvere plastové?  
Odpoveď: 
Môžu byť plastové, príp. ekvivalent v zmysle SP (hliníkové, alebo drevené, musia spĺňať 
požadovanú požiarnu odolnosť...) 

 
 
 
Otázka č. 3 
A Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácie...  
SO 01 ZOS a DS (vlastný objekt) – ZTI  
 

3.1 Prebytočná zemina z výkopov sa nebude odvážať na skládku? Ak áno, chýbajú položky pre odvoz  

zeminy a poplatok za skládku.  

Odpoveď: 
Doplnené do výkazu výmer pol.č.5,6,7 

 
3.2 Pre pol.č.6 (teraz p.č.9) Obsyp potrubia sypaninou chýba dodávka materiálu (ako je v obj SO 04)  

Odpoveď: 
Doplnený materiál pol.č.10 

 
 
Otázka č. 4 
A Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácie...  
SO 02 Kanalizačná prípojka  
 

4.1 Chýba poplatok za skládku zeminy (v prípade, že sa bude vyvážať na skládku), treba tiež zjednotiť    
vzdialenosť skládky, na ktorú sa bude zemina odvážať, lebo v každom objekte je iná vzdialenosť.  

Odpoveď: 
Doplnené a zjednotené, vzdialenosť skládky zeminy do 5 km, pol.č. 9,11 

 



 

4.2 Chýba dodávka materiálu pre pol.č.11 Obsyp potrubia (ako je v obj SO 04).  

Odpoveď: 
Doplnené pol.č. 14 

 

4.3 Chýba poplatok za skládku vybúraného materiálu (rozdelený podľa druhu odpadu).  

Odpoveď: 
Doplnené pol.č. 48,49,50 

 

4.4 Pol.č.44 (teraz 47) Príplatok k cene na vodorovnú dopravu sutiny by mal byť 17 km nie 1 km (skládka je   
vzdialená min 20 km od miesta stavby).  
Odpoveď: 
Opravený príplatok na vzdialenosť 20km,. Pol.č.47 (zmena množstva) 

 
 
Otázka č. 5 
A Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácie...  
SO 03 Vodovodná prípojka  
 

5.1 Chýba poplatok za skládku zeminy (v prípade, že sa bude vyvážať na skládku), treba tiež zjednotiť 
vzdialenosť skládky, na ktorú sa bude zemina odvážať, lebo v každom objekte je iná vzdialenosť.  

Odpoveď: 
Doplnený poplatok za skladku pol.č.11 a 9 

 

5.2 Chýba dodávka materiálu pre pol.č.11 (teraz 13) Obsyp potrubia (ako je v obj SO 04).  

Odpoveď: 
Doplnený material, pol.č.14 

 
 
Otázka č. 6 
A Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácie...  
SO 04 Teplovodná prípojka  

 
6.1 Chýba odvoz prebytočnej zeminy a poplatok za skládku(v prípade, že sa zemina bude odvážať na 

skládku).  

Odpoveď: 
Dopl.p.č. 3,4,5,6....prebytočná zemina bude v množstve dodaného piesku na obsyp a lôžko 

 

6.2 Lôžko pod potrubie je zarátané v obsype potrubia?  

Odpoveď: 
Doplnený obsyp potrubia 2,3m3 + piesok (doplnená pol.č. 11) 

Zmena množstva v pol. Č. 7.... t.j. množstvo výkopu a odpočet množstva obsyp pieskom a lôžka 

 

6.3 Chýba odvoz a skládka vybúraného materiálu  

Odpoveď: 
Doplnený odvoz na skládku pol.č. 18,19,20 

 

6.4 Chýba izolácia potrubia DN15  
Odpoveď: 
Potrubie sa nebude izolovať, ide len o časť potrubia pre odvzdušnenie systému. 

 
 
 
Otázka č. 7 
B Opatrenie na zvýšenie energetickej hospodárnosti budov  
SO 01 ZOS a DS (vlastný objekt) – ASR 
 

7.1 Zjednotiť vzdialenosť skládky zeminy s ostatnými objektmi, lebo v každom objekte je iná vzdialenosť.   
Odpoveď: 
Zjednotené na 5 km... zmena množstva p.č. 7 

 



 

7.2 Pol.č.39 Poplatok za skladovanie 17 01 – keďže všetky vybúrané materiály a konštrukcie nespadajú pod 
číslo odpadu 17 01, žiadame doplniť poplatky aj pre iné vybúrané materiály ako 17 01 (napr.drevo, sklo, 
kovy, resp.iné) podľa Katalógu odpadov.  
Odpoveď: 
Doplnené p.č. 40,41,42,43,zmena množstva v p.č. 39 

 
 
 
Otázka č. 8 
B Opatrenie na zvýšenie energetickej hospodárnosti budov  
SO 01 ZOS a DS (vlastný objekt) – ÚVK  
 

8.1 Chýba vnútrostavenisková doprava sutiny, príplatok za odvoz sutiny (19 km), keďže skládka je vo 
vzdialenosti min 20 km od stavby, poplatok za skládku sutiny podľa Katalógu odpadov.  
Odpoveď: 
Dopl. p.č. 10,11,12,13,14 

 

8.2 Pol.č.23 (teraz p.č. 28) Sada tvaroviek pre potrubie z uhlíkovej ocele má mernú jednotku (m), je to v 
poriadku? Čo všetko obsahuje táto položka?   
Odpoveď: 
Zmenená merná jednotka súb, položka obsahuje jednotlivé tvarovky, kolienka, redukcie, T-
odbočky, nadoblúky, prechodky  atď. potrebné pri realizácii nových rozvodov potrubia. Presne 
počty nie je možné  zadefinované z dôvodu zložitosti vedenia rozvodov.  

 
 

B.  
Na základe týchto odpovedí bola zaslaním „Oznámenia o oprave č. 6“ (zaslané 26.05.2021) zmenená 
predpokladaná hodnota zákazky na 524 604,26 EUR bez DPH. 
V prílohe sú Súťažné podklady s aktualizovanou sumou PHZ. 

 
 

C.  
Zároveň boli zaslaním „Oznámenia o oprave č. 5“ (zaslané 21.05.2021) posunuté dátumy na 
predkladanie ponúk a otváranie ponúk nasledovne: 
 

Dátumy, ktoré si vyžadujú úpravu v pôvodnom oznámení 
Číslo oddielu: IV.2.2 
Miesto, kde má byť text upravený: IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk 

Namiesto: 28.05.2021 09:00 
má byť: 08.06.2021 09:00 
 
Dátumy, ktoré si vyžadujú úpravu v pôvodnom oznámení 
Číslo oddielu: IV.2.7 
Miesto, kde má byť text upravený: IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk 
Namiesto: 28.05.2021 10:00 
má byť: 08.06.2021 10:00 
 

 
V Prešove, 26.05.2021 
 
      ............................................. 

Ing. Peter Lupták, v.r. 
osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania 

Prílohy: 
- opravený Výkaz výmer 

(súbor „VV 21_5_2021 - ZARIADENIE OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY A DENNÝ STACIONÁR 

V OBJEKTE SÚP. Č. 2845 [zadanie]“) 

- Súťažné podklady s aktualizovanou sumou PHZ (súbor „SP_2605_Snina.docx“) 

- „OZNÁMENIE o OPRAVE č. 6.pdf“ 

- foto č.1  pódium (súbor „Podium.JPG“) 


